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[22] sin z :=
eiz − e−iz

2i
と定義するとき sin z = 0を満たす zを全て求めよ。また sin z = 0

を満たす点では (sin z)′ 6= 0であることを示せ。

[23] C \ (−∞, 1]において Log(reiθ) = log r + iθ, θ ∈ (−π, π), によって対数関数を定義
する。

Log
z

z − 1
= Log z − Log(z − 1)

を示せ。また f(z) = Log z − Log(z − 1)とおくとき

lim
ε→+0

(f(x + iε) − f(x − iε)) x ∈ (−∞, 0) ∪ (1,∞)

を求めよ。

[24] α, β, γ ∈ C, γ 6= 0,−1,−2, . . . , に対して z の級数

F (α, β, γ; z) = 1 +
∞∑

n=1

α(α + 1) · · · (α + n − 1)β(β + 1) · · · (β + n − 1)

n!(γ + 1) · · · (γ + n − 1)
zn

は超幾何級数と呼ばれる。F (α, β, γ; z)の収束半径を求めよ。

[25] log
(
1 +

z

n

)
のTaylor展開を用いて lim

n→∞

(
1 +

z

n

)n

= ezを示せ。

[26] 0 と 1 + i とを結ぶ線分を γ とするとき，次の積分を計算せよ．∫
γ

sin πx dz (たたし x = Re z)

[27] 円周上の線積分
∫
|z|=r

x dzを次の二つの方法で計算せよ．

(i) 円 |z| = rを reiθとパラメータ付けする．
(ii) |z| = r上で

x =
1

2
(z + z) =

1

2

(
z +

r2

z

)
が成り立つことを用いる．
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